MigrotoBka go 3HO

[o koxHoro supasy (1-4) nobepite TOTOXHO piBHMIA MOMy Bupas (A-[1).

(a—8)(a+8)

(a—8)?

(a—4)(a*+4a+ 16)

(a—4)(a—16)

a’—16a + 64
a®— 64
a’—20a + 64
a’+ 64

a®— 64




Migrotoska no 3HO

YcTaHoBITL BIANOBIAHICTL MK 3aaaHuMu Bupasamu (1—4) ta supasamu, 10 IM TOTOXHO
nopisHoTL (A-[1).

(2a +b)* A 45°% _p?
(2a—b)(b+2a) 4])2 —2ab+a2

(a-2b)’ 242 +3ab—2b

(a+2b)(2a—b) 4a2+4ab+b2

4b* — 4ab + a*




[MiaroToBka go 3HO

YCTaHOBITL BIANOBIAHICTb MDK YucoBuMu Bupasamu (1 —4) 1a ixHimm 3HaveHHamu (A — [1).

2003% — 19972 A 64000
186% — 186°132 + 662 B 27000
98%+ 98-104 + 522 24 000

47— 47*51 + 17>141 - 17° 22 500

14 400




MigrotoBka no 3HO

. 9—z*
CnpocTiTe BUpa3 Z+6z+0-

A




MigrotoBka no 3HO

YcTaHoBITh BiANOBIAHICTE MK YMCNoBuM Bupa3oM (1-4) Ta moro sHaveHHsam (A-L),

AKWO d = —.
4

Bupa3s 3HayeHHs eupasy




MigrotoBka no 3HO

a b
b(a-b) afa-b)

CnpocTiTb BUpas

A

B
a+b N
ab ab b-a

2 2 3 3
: a‘—b- a’—b
OB4MCNITL 3Ha4eHHA BUpasy a=08 o h>

akuo a = 10,2; b=-—0,2.

a’—6ab+9b* . 5a— 15b
a’*+4ab =~ a+4b

OBuucniTh 3Ha4EeHHA BUpasy npua=0,1, b=3,7.




Miaroroska no 3HO

YCcTaHOoBITh BiANOBIAHICTE MK BUpaszamu (1-4) Ta iXHIMK 3HaYEeHHAMM,
akwo x = 0,5 (A-A).

Bupas 3Ha4YeHHs eupasy

2 -9 &
34x

B
(x—5)% +5(2x - 5)

X3 +1
x2—x+1
3x—-6 X

8x x2—4x+4




[lomalluHe 3aBOaHHSA

10a + b 4a +2b
O6uUCniTL 3HaYEHHs BUpasy + npma = 0,25, b=4)5.

b* —4a?  b® +4ab + 4a>

m+4 2m—6 2
5 =tn - , akujo m = 4,25
m*—6m+9 m--16 m—4

3HaWdITh 3HAYEHHA BUpa3y

YcTaHosITb BIANOBIAHICTL MK 3aaHuM Bupasom (1-4) Ta supasom, Lo Momy
ToTOXHO fgopiBHioe (A=), akwo a #0; a #1; a #—1.

a .a—1 A
1 o+1 a

a2+ ars-].

1—a

l1—a .a2—1




[MigrotoBka go AIA

CnpocrTitb Bupas:

3m+1_3m—1 ~ 4m (a+7_a—7j_ 14 2a+1_2a—1. 2a
3m—-1 3m+1 a-7 a+7 2a—1 2a+1

"Om+3 "a’ -T7a " 6a+3

Tc c—8 84 3a N a+5 . 54
c+2 3c+6 c¢>—8¢ a-3 6-2a Sa+a’

m+2 m-2) m’—4 a+2 a-2) 4-a’

(m—2 m+2j. 8m (a—Z_a+2j. 12a

3¢ a+2 96 (x+1_x—lj 4x

a-4 20-8 a*+2 -1 x+l) 221

x+3 450 3x (a—8_a+8] 16a
" 64—a’

. + .
6x—-30 3x+x* S—x a+8 a-—8

b+2 b'-4 3 a-6 ~a a-3
b>—-2b+1 3b-3 b-2 a’*+3a a+3 a

a+4 a’-16 2 a-6 a-3 a

5 : > +
a - —6a+9 2a-6 a-4 a” +3a a a+3




